

## Η Πανήγυρη των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης στο Μοναστήρι των Αγίων

**Τ**ην Παρασκευή, 15.10.2010, τελέσθηκε η Πανήγυρη της Ιεράς Μονής των Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Φυλής.

Στο Μοναστήρι των Αγίων, το οποίο αποτελεί ένα γνωστό προσκύνημα στην Ελλάδα και το εξωτερικό, συνέρρευσε μεγάλο πλήθος πιστών από πολλά μέρη της Ελλάδας και από διάφορες χώρες του εξωτερικού.

Τον ασθενούντα Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ωρωπού και Φυλής και Καθηγούμενο της Μονής κ. Κυπριανό αντιπροσώπευσε ο Αναπληρωτής του Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ωρεών κ. Κυπριανός, ο οποίος προεξήρχε στις πανηγυρικές ιερές Ακολουθίες και στην Θεία Λειτουργία της Εορτής.

Συμμετείχαν εννέα ακόμη Αρχιερείς: ο Επίσκοπος κ. Φώτιος, Προϊστάμενος της Επαρχίας των Ορθοδόξων του Πατρίου Ημερολογίου Βουλγαρίας, οι Επίσκοποι κ.κ. Αντώνιος και Διονύσιος από την Αδελφή Εκκλησία του Πατρίου Ημερολογίου Ρουμανίας, οι Επίσκοποι Νόρα κ. Μιχαήλ και Λούνης κ. Σιλουανός από την Ιταλία, ο Επίσκοπος Φωτικής κ. Αυξέντιος από την Ετνα Καλιφόρνιας των Η.Π.Α., καθώς και οι

Επίσκοποι Χριστιανουπόλεως κ. Χρυσόστομος, Μεθώνης κ. Αμβρόσιος και Γαρδικίου κ. Κλήμης από την χώρα μας.

Επίσης, έλαβαν μέρος Κληρικοί από την Ελλάδα, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σουηδία, Ιταλία και Ρωσία, εφ' όσον η πανηγυρίζουσα Μονή αποτελεί Ιεραποστολικό και Διορθόδοξο Κέντρο της Ακαινοτόμητης Ορθοδοξίας.

Ο καλός καιρός επέτρεψε την πραγματοποίηση της καθιερωμένης Λιτανείας της Ιεράς Εικόνας και των Ιερών Λειψάνων των εορταζομένων λαοφιλών Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης. Μεταξύ των επισήμων που παρέστησαν ήταν και οι εξής: ο Δήμαρχος Φυλής κ. Δημήτριος Μπουραϊμης, η Δήμαρχος Ζεφυρίου κ. Φωτεινή Γιαννοπούλου, η Αντινομάρχης και υποψήφια περιφερειάρχης Δυτικής Αττικής κ. Σταυρούλα Δήμου, ο Αντινομάρχης Ανατ. Αττικής κ. Χάρης Δαμάσκος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Φυλής κ. Αριστείδης Μπρέμπος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Φυλής κ.κ. Αναστάσιος Αραμπατζίδης, Κων/νος Κατσίλας και Βασίλειος Γκόλτσιος, υποψήφιοι Δήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκπρόσωποι τοπικών φορέων.